

## ABONAMENT:

Pe an 6 cor.; pe 1/2 an 3 cor.

Pentru economi numai 4 cor. pe an.

Pentru România pe an 15 Lei.

Manuscripte nu se redau.

## LIBERTATEA

## INSERTIUNI:

se scotesc după tarifă cu prețuri foarte moderate.

Abonamentele se plătesc înainte.

Apare în fiecare Sâmbătă.

## Iancu...

Volbura mare să ridicase nainte cu câțiva ani, în jurul mormintului eroului ce odihnește la Cebea, Avram Iancu, pentru-că o ceată de inimoși Români au mers și au încununat mormintul eroului pe care îl hulise cu gura neînfrinată procurorul dela Alba-Iulia.

A urmat proces contra încununătorilor mormintului și dnii Fr. Hossu L. (Deva), Dr. Iustin Pop și Aurel Novacovici, au fost pedepsiți în bani pentru asta și cununa confiscată.

S'au dat însă recursuri în contra pedepsei și prin recursuri s'a ajuns, că însuși ministrul de interne a recunoscut, ca și vicișpanul, că cununa nu avea nimeni drept să li-o confiscă și a hotărât, că are să fie napoiată celor ce au pus-o. Le-au dat-o napoi. Ei au depus-o în biserica frumoasă din Cebea, lângă mormintul eroului.

Dar' recursul la ministru a scos și de sub pedeapsa în bani pe dl Dr. Iustin Pop. Ministrul a recunoscut că dl Dr. Pop a fost fără cale pedepsit, — și a mai lăsat cu pedeapsă de cite 30 cor. numai pe dnii Fr. Hossu L. și Aurel Novacovici.

Nu putea să nimicească și aceasta pedeapsă „patriotică“, că prea-și făcea de ris administrația, care, în lipsa ei de tact, merge până a urmări pe cetățeni pentru-că pun cununi pe mormintele iubiților lor și zic cteva cuvinte bune și evlavioase despre un om, care, ca și Iancu, și-a jertfit însuși sufletul său pentru popor și neam!

A urmări și a pedepsi și astfel de lucruri, e tare de mirat, chiar și la noi, în țeara minunilor politice!

## Liberat.

Jertfele „revoluției“ din capetele celor cu neliniștea în suflet (au de ce fi neliniștiți, că să știu păcătoși față cu bietul popor ce ctmuesc), fuseser aici la noi în comitat trei: Părintele Lupșor din Turdaș, clericul Vișoiu din Chitid și Simion Ionaș tot din Chitid, toți trei duși cu mare paradă de baionete la arest în Deva. Cei doi dinți au fost puși pe picior liber după vr-o 2 zile de arestare, — a-1 treilea însă, Simion Ionaș, fusese lăsat prins și de senatul tribunalului.

Dl Dr. Iustin Pop, avocat în Deva, care a apărât cu multă bunăvoință și destoinicie pe cei arestați fără cale, — a dat la tabla din Cluj recurs bine întemeiat contra ținerii mai departe în arest a lui Simion Ionaș, și tabla prin hotărârea sa din 27 Dec. a pus pe picior liber și pe acest al treilea întemnițat pentru „așțitare“ contra Ungurilor.

Cercetarea judecătorească însă este în curgere contra lor mai departe și va fi poate și pertractare mare asupra celor 3 crai așțitatori, și vor avea harnicii noștri avocați privilegiu bun a mai face de ris toată vilva cu „revoluția“, și va eși mai bine la iveală nevinovăția celor urmăriți numai pe temeiul de închipuirii și de povești băbești.

## Capătă minte?

Să pare că tușurile reci ce vin dela Viena pe capetele lunatice ale „patrioților“, tot au început a răcori

unele capete și a le aduce până aproape de a vedea mai curat lucrurile din jurul lor și din țară peste tot. Ca mâne vor fi ele mai multe limpezite.

Deocamdată atfta-i ce să poate băga de seamă: Contele Andrassy capul disidenților (celor rapți din tabăra fostului guvern), a umblat pe la Viena și a fost în pertractări pe la ministrul de războiu, ca să pipăe prin el, că cum mai stau lucrurile, e de nădăjduit ori nu, că o să vină mult așteptata comandă ungurească în armată? Și a venit, să vede, bine răcorit de pe acolo. Cum s'a întors acasă, Kossuth a și chemat comitetul „coalitiei“ la sfat, ca să audă dela Andrassy că, printre altele, ce e mai nou?

Mare le-a fost mirarea cînd Andrassy n'a sosit la timp. Au așteptat, s'au apucat apoi de lucruri mai mici, au desbătut ce au putut, și abia cătră urmă iacă așa, ca pentru a-și plăti urechia, — vine și Andrassy, dar' de spus nu le spune nimic ce-a auzit și ce-a isprăvit prin Viena... Semn, că n'are ce le spune bun. Asta i-a plouat rău pe domni.

Apoi a mai bătut și-un pic de grindină. Fruntașul între kossuthiști, deputatul Carol Eötvös, a pășit pe față cu părerea sa, pe care de altfel demult să vede că o are, dar' de dragul „bunei înțelegeri“ și-a tot tăcut-o: Le-a spus soților din coalitie, că urmarea mai departe a „rezistenței pasive“ (apucătura comitatelor de a nu voi să stringă dările statului și a nu da soldați) e fără de nici un folos, ba nu este iertat să se mai urmesă, că nu duce la nimica bun!

Omul a vorbit cu inima deschisă — neobicinuită la politicii Unguri, — dar' văzînd că grosul sfătoșilor săi ortaci strigă că ba da, împotrivire și împotrivire fără de sfîșit!, — fruntașul Eötvös a părăsit numai decit sfatul mai departe al comitetului.

Par'car fi întiele crepături, dar' adnc ducătoare pe edificiul scipicios al șandramalei ce adăpostește vestita „coalitie“.

## Acuze lăpădate.

Dl I. Russu Șirianul, redactorul „Tribunei“ și deputat, fusese pus sub acuză de procuratura din Oradea-mare, pentru-că a scris în România o carte despre „Românii din statul ungar“, cu date statistice și priviri istorice, și tot în România a și tipărit-o.

Ci fiind-că procurorului nu-i place ce să scrie în acea carte din Țară despre stările din Ungaria, — haid cu proces!

În 15 Ian. n. tribunalul din Oradea a pertractat acuza procurorului. Dl Russu a fost apărât de avocatul Dr. Iustin Marșieu și tribunalul a respins propunerea procurorului, de a face proces asupra cărții, ba nu află nici pentru-ce ar putea orîndul confiscarea ei. Procurorul a recurat mai departe!

În asemenea hal s'a înfundat și zelul patriotic al procurorului din Pesta care pornise proces contra redactorului „Poporului Român“ din Pesta, dl D. Birăuțiu, pentru niște articli — și senatul tribunalului a respins acuza procurorului, încetînd urmărirea foii pentru acei articli în care nu află nici o așțitare.

Iacă două tribunale, dela cari ar putea învăța pildă de judecată rece și neînfrinută de vre-o patimă, și alte tribunale nainteă cărora sunt trași Români.

## Cuiul străin...

Cuiul străin își urmează încercarea de a străbate în casele românești.

Acum însuși Ion-gură-de-aurul Ungurilor, contele Apponyi, a scris mi-te un cuvînt cătră Români, cuvînt în care vrea să-i încălzască pentru visul de aur al Ungurilor, de a avea Ungaria și mai neatîmătoare ca azi, cu armată ungurească, căci atunci, zice, „limba statului va afla intrare liberă în inima tuturor cetățenilor.“

Adecă tot acolo suntem: Repetă și acesta ce alți atfta: Îndrăgiți limba noastră ungurească, faceți-i „intrare liberă“ chiar în inimile voastre, — apoi noi Ungurii vă vom fi bucuroși prietini buni!

Zi-i cui străin și basta, și treci pe lângă el nainte, scuiplîndu-ți în sîn ca de diavolul.

## O frumoasă biruință!

Alegerea de membri la congregația dela Dobra, — nimiceată!

Cine nu-și aduce încă a-minte de ticăloșia săvîrșită la 11 Nov. 1904 în Dobra, la alegerea de membri la congregația comitatului?

Zbirii din administrația locală, cătrăniți până în rărunchi că la alegerea de deputat perduceră cercul (în anul premergător aci la Dobra fusese ales întiul deputat național din noua eră activist Dr. Vlad), credeau că-și răzbură în parte cătrănel prin aceea, că la congregație nu vor lăsa să mai iasă lista românească, ci prin tot felul de volnicii, vor scoate în Dobra listă cu pinteni zdaveni, ca pe pustă. Și s'au sufultat și au folosit toate blăstămățiile lor, și spre marea scandalizare a Românilor de pretutindenii, au încheiat alegerea așa, că Dobra care în dietă a trimis deputat național, la comitat trimite o listă curat ungurească, lăsînd să cadă Români buni ca Dr. Iustin Pop și Dr. Victor Bontescu și alții cari fuseseră candidații noștri! A fost asta o mare rușine pe bunul renume ce și-l întemeiaseră cu un an nainte, frații noștri Dobreni.

Apucăturile lor neiertate însă, le-au adunat în mănunchiu greu fruntașii români dobreni, dl protopop Iosif Morariu și soții, și le-au dat spre recurare distinsului avocat român din Deva, Dr. Iustin Pop, care a dat recurs la comitat contra alegerii.

Scumpii noștri domni din administrația comitatului însă, s'au făcut ureche surdă și — au respins recursul, întărînd alegerea ca bine făcută.

Dl Dr. Iustin Pop însă în numele plenipotențiatorilor săi, a dus recursul mai sus, până la Curia administrativă din Pesta, arătînd cît de nelegiuit

s'a făcut alegerea, că între altele notarul Hits, a împărțit și împiabat sedule la alegători, amestecîndu-să prin asta în libertatea lor, și alții asemenea ca și el, — și Curia administrativă a nimicit alegerea întreagă, nu numai pe motive de formă, ci și pentru-că s'a dovedit că notarul numit a împiabat și a împărțit fidulele la oameni, pentru-ce, zice însași Curia, alegerea n'a mai fost liberă și n'a fost exprimarea (arătarea) voinței alegătorilor!

Iată o judecată care face onoare mare Curiei administrative, strălucînd într'însa dreptatea cea adevărată! Iată o minunată palmă morală dată micilor de suflet dela comitatul nostru, care au găsit că »alegerea a fost bine făcută!«...

Vom avea deci nouă alegere la Dobra, și să va spăla pata pe care volnicia unui fleac de notar ca Hits și a unui solgăbirău veninos o pusese pe Dobreni!

## Alt guvern?

Să vorbește mereu prin Pesta despre putinta de a veni alt guvern, cu Wekerle ori Lukács în frunte. Kossuthiștii însă dau din mâni și picioare și contra acelora, dacă-s — fără ei!

## Pentru gimnaziul din Brad

sa adresat cătră institutetele de bani cari au dovedit și în trecut bunăvoința lor față de acest așezămînt cultural, următoarea călduroasă rugare:

## Onorată Direcțiune!

Fruntașii Zarandeni din anii redeșteptării conștiinței de sine a neamului nostru, conduși de ideala sfînt de a face urmașilor lor posibil să primească educațiunea în limba mult dulce și frumoasă a mamei române, — și astfel a pune temeiul de granit culturii naționale, au înființat un modest așezămînt mediu: gimnaziul rom. gr.-or. din Brad.

Vrednicii întemeietori au apus, dar' viul lor monument, institutul nostru, deja de 36 ani își împlinește chemarea, răvărînd lumină în jurul său, peste Zarandeni și frații din comitatele mărginașe. Dela Găina până la Retezinaș și Detunata, dela Bihor până la Siminic, dela Panciova până la Cămpeni, — ba și afară de frontieră, vei afla mulți bărbați, cari și-au însușit elementele culturii în gimnaziul din Brad. Precum pe Zarandeni, așa și pe alți frați ai săi, i-a făcut vrednici a fi model în ce privește iubirea de neam, patrie, biserică, muncă, cruțare.

Importanța acestui așezămînt cultural crește treptat. Dovadă numărul tot mai mare și mai ales al școlarilor săi; dovadă interesul tot mai intensiv, ce să manifestă față de el în tot mai multe părți ale neamului nostru.

Fondul gimnazial, bine administrat și alimentat de bărbați

conștii de importanța culturii adevărate pentru un popor rămas în multe privințe îndărăptul altora, a crescut la suma întreită față de trecut, așa că a făcut posibile număr-oase înorii reclamate de spiritul timpului modern. S'au înființat fonduri speciale pentru îngrijirea de școlari bolnavi, premiarea celor vrednici, nutrirea profesorilor săraci, ajutorarea profesorilor întru a-și continua calificația specială, etc.

Toate acestea s'au creat și sporit din munificența, iubirea de jertfă a publicului român, îndeosebi a institutetelor de economi și credit române.

Deoarece-ce și în anul acuzi expirat, am primit frumoase dăruiri dela „Albina“, „Victoria“, „Crișana“, „Ardeleana“, „Doina“, „Auraria“, etc., precum și dela fruntașii, cari știu apreția puterea științei din Arad, Blaj, Brașov, etc.; deoarece-ce avem speranță, că acuzi va trebui să sfîșim un modest lăcaș, în care să dăm fiilor sărmani, dar' vrednici, din popor și inteligință, pe lângă prize gratuite, și o îngrijire morală și socială mai aleasă: cînd exprim profundă mulțumită tuturor corporațiilor și indivizilor cu interes față de înaintarea noastră culturală, rog totodată pe toți binefăcătorii și spriginitorii culturii noastre, să contribuie și în viitor cu denarul curat, rezultat din prisosința ori agonisita anului expirat, pentru sporirea fondului „Masa studenților“ dela gimnaziul public român gr.-or. din Brad, și pin aceasta la luminarea și înaintea neamului nostru.

Dumeezeu să binecuvinteze inimile nobile și toate jertfele lor curate!

Brad, 17/30 Decemvrie 1905.

Diracțiunea gimnazială.

\*

Avem cea mai bună nădejde că bine simțitul apel al direcțiunii gimnazialului din Brad, nu va rămînea neauzit, nici ca glas străin în sinul conducătorilor dela institutetele de bani cari cu pietate sunt pomenite mai sus, ca unele ce l'au ajutat în trecut, — dar' nădejdea noastră cea frumoasă e aceea, că pilda generoasă a institutetelor numite (Albina, Victoria, Crișana, Ardeleana, Doina, Auraria), — va fi urmată ast-an de un număr mult mai mare de institutete, care să-și trimită și ele contribuiri lor pentru scopul nu numai uman, ci și cultural și social, ce modestul gimnaziu, după modelul dela celelalte gimnazii mai mare ale noastre, să aștepte a-l urmări prin pomenita sa Masă de studenți.

Noi punem această chemare la inima mai ales a băncilor noastre din comitatul Hunedoarei, și ne-am bucura mult, cînd nici una nu ar rămînea rece la chemarea aceasta cinstită.

Fie bine ascultat glasul direcțiunii, și dorim din toată inima, ca pe lângă cele vre-o 10 ori cite institutete s'or arăta generoase, — la darea de seamă despre rezultatul apelului, să putem înșiri, de 10 ori pe-atfta singuratici, foști elevi ai gimnaziului ori binevoitori ai lui, cari și ei au răspuns, care cu cft i-a tras inima, la chemarea de sus!







# „CUGIEREANA“

## INSTITUT DE CREDIT ȘI ECONOMII, SOCIETATE PE ACȚII ÎN CUGIR

### CONVOCARE.

Domnii acționari ai institutului de credit și economii »Cugiereana« sunt invitați la

#### a IV-a adunare generală ordinară

ce să va ține la 18 Februarie st. n. a. c., la 10 ore a. m., în localul institutului.

#### OBIECTELE:

- Exmiterea unei comisii de 3 membri pentru constatarea membrilor prezenți și a plenipotențelor.
- Raportul direcțiunii despre starea întreprinderii și rezultatul gestiunii anului 1905, precum și raportul comitetului de supraveghiere;

3. Decisiunea asupra comptului anual pe baza raportului comitetului de supraveghiere, darea absolutului și decisiunea asupra împărțirii profitului curat.

4. Alegerea a 2 membri pentru verificarea procesului verbal.

În lipsa membrilor recerși adunarea, în sensul §-lui 14, să va ține în 25 Febr. st. n. a. c., la locul și timpul indicat.

Domnii acționari, cari voesc a participa la adunare prin plenipotenți sunt rugați a-și depune documentele de plenipotență la cassa institutului, cei mult până în 17 Febr. n. 1906.

Cugir, la 6 Ianuarie 1906.

Constantin Olariu,  
președinte.

Procopiu Herlea,  
dir. exec.

Active — Vagyon.			CONTUL BILANȚULUI — MÉRLEG-SZAMLA			Passive — Teher.		
	Cor.	fil.		Cor.	fil.		Cor.	fil.
Cassa în numărar Kézpénz	1315	88	Capital social, 500 acții à 100 cor. Részvénytőke 500 drb. 100 K. részv.	50000	—			
Cambii escomptate Leszámitolt váltók	213526	22	Fond de rezervă Tartalékalap	9450	—			
Cambii cu acop. hipot. Váltók jelzálogfedezettel	18567	—	Fond special de rezervă Külön tartalékalap	1590	—			
Împrumuturi hipotecare Jelzálog-kölcsön	10463	—	Fond de penziuni Nyugdíjalap	54	10			
Împrumuturi pe obligațiuni Kötvény-kölcsön	12691	—	Interese anticipate Átmeneti kamatok	2682	—			
Mobiliar Felszerelés	1183	25	Contribuție restantă Hátralékos kincstári adó	1042	69			
după amort. de 10% 10% törlesztés után	118	25	Depuneri spre fructificare Takarék betétek	118930	—			
Diverse conturi debitoare și inter. restante Különféle adósok számla és kés. kamat	27137	88	Reescompt Visszleszámitolt váltók	92437	—			
			Profit curat Tiszta nyereség	8580	19			
	284765	98		284765	98			

Eșite — Kiadások.			Contul Profitului și al Perderilor — Nyereség- és veszteség-számla.			Intrate — Bevételék.		
	Cor.	fil.		Cor.	fil.		Cor.	fil.
Interese de depuneri Betéti kamatok	5621	80	Interese escompt. Leszámitolási kamatok	19051	90			
Interese de reescompt Visszleszámitolási kamatok	4618	55	Interese camb. cu acop. hip. Jelzáloggal fed. vált. kamat	1123	12			
Interese fondului de rezervă Tartalékalap kamatok	515	09	Interese hipotecare Jelzálogi kamatok	965	16			
Salare Fizetése	2300	—	Interese obligațiuni Kötvény kamatok	956	34			
Chirie Lakbér	272	—	Diverse Különféle	798	80			
Remunerațiuni Tiszteletdíj	600	—	Provizione Jutalék	2511	70			
Spese diverse Különféle kiadások	499	69						
Contribuțiune Adó	1692	11						
Contribuțiune 10% inter. dep. Betétek utáni adó 10%	562	18						
Amortisare din Mobiliar Felszerelés törlesztés	118	25						
Competință de timbru Bélyeg illeték	27	16						
Profit curat Tiszta nyereség	8580	19						
	25407	02		25407	02			

Cugir, la 31 Decembrie 1905.

**Const. Olariu m. p.**    **Iuonuț Ștefănescu m. p.**    **Procopiu Herlea m. p.**    **George Băluțiu m. p.**  
președinte.                      membru în direcțiune.                      director executiv.                      contabil.

Subsemnatul comitet de supraveghiere am examinat contul prezent și l'am aflat în deplină regulă și în consonanță cu registrele institutului. — Alolirt felügyelő-bizottság ezen számlát megvizsgálta és összehasonlítván azt a szövetkezet könyveivel, helyesnek és megegyezőnek találta.

Cugir, la 10 Ianuarie 1906.

Georg Berian jun. m. p.

Teodor Crișan m. p.  
președinte.

Ioan Cincora m. p.

### Avis.

Am onoare a aduce la cunoștința on. public, că făcînd o călătorie artistică dela Pesta prin țară, m'am stabilit în acest oraș și am arangiat un

#### șalon de pictură

în care găsesc după natură ori după fotografie, tablouri de *mărimă naturală* în oleu, pe pânză, dela mărimea bustului până la cea naturală. Execuție fidelă, pe lingă garanță.

Primesc ori-ce lucrări din această bransă, *icoane de altar* și *icoane sfinte*; repararea de icoane vechi; la comandă *peisage* și *chipuri de pe natură*.

Cea mai frumoasă și mai prețioasă relicvie familiară, cea mai plăcută surprindere familiară, este: a eterniza după fotografie chipul morților, — ceea-ce promit a pregăti în modul cel mai fidel după explicarea cum îi era culoarea, părul, fața, și în cel mai scurt timp.

*Atelier:* Strada apei 22 (casa J. Jurcovi.)

Domni și dame ce să interesează de această artă sunt ori-cînd binevăzuți.

Cu stimă

**Carol Vasadi Kalicza.**

1-10                      pictor academic.

Sz. 6292-905 tkvi.

#### Arverési hirdményi kivonat.

Az algyógyi kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Dr. Margita János algyógyi lakos végrehajtást szenvedő elleni 60 kor. tőkekövetelés és járulékal iránti végrehajtási ügyében az 1881 évi 60 t.-cz. 144 §-a alapján és 146 § értelmében a dévai kir. törvénytörvényhez tartozó algyógyi kir. járásbíróság területén levő Algyógy községben fekvő a Lup János végrehajtást szenvedett tulajdonánál felvett az algyógyi 1243 sz. tjkvben A + 2 rsz. 3225 hrsz. 608 □-öl szántóra a Fürdő-Gyógy perenszék dülőben 18 K A + 3 rsz. 3233 hrsz. 364 □-öl erdőre a Fürdő-Gyógy perenszék dülőben 5 K A + 4 rsz. 394/1 397/1 hrsz. 440 □-öl kert és legelőre belsőség az alfaluban 11 K A + 5 rsz. 768/1 hrsz. 23-□-öl kertre belsőség az alfaluban 5 K A + 7 rsz. 2502/1 2503/1 hrsz. 588 □-öl szőlőre és kertre a Lá piatra pojáná murilor dülőben 432 K A + 8 rsz. 3231/1 hrsz. 614 □-öl erdőre a Fürdő-Gyógy perenszék dülőben 9 K A + 10 rsz. 3294, 3297/1, 3298/1, hrsz. 1057 □-öl erdő, rét és szántóra 67 koronában ezennel megállapított kikéltési árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1906 február hó 14-ik napjának d. e. 9 órája a telekkönyvi hatóság nál megtartandó nyilvános árverésen a megálapított kikéltési áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becserének 10% vagy készpénzben vagy az 1881. 60. t.-cz. 42 §-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881. nov. hó 1-én 3333 sz. alatt kelt I. M. rendelet 6 §-ban kijelölt óvadékképes értékpapírban a kikéltés kezéhez letenni.

Algyógyon, 1905. évi nov. hó 7-én

A kir. járásbíróság mint tkvi hatóság:

**Rozgony, kir. jbiró**

Sz. 1684-1905. vgrh.

#### Arverési hirdmény.

Közhírré teszem, hogy a szászvárosi kir. járásbíróság 1903. évi Sp. I. 886 sz. végzése következtében Dr. Vlad Aurel ügyvéd által képviselt „Ardeleana“ pénzügyintézet javára Baroj Simion s t. ellen 50 kor. s jár. erejéig fogantott kielégítés végrehajtás utján lefoglalt és 1050 korra becsült ingóságok, u. m. széna, szarvasmarhák, lovak nyilvános árverésen eladatnak.

Ezen árverés szászvárosi kir. járásbíróság 1905-ik évi V. 1022 sz. végzése folytán 50 K. tőkekövetelés, ennek 1904. évi marc. hó 15. napjától járó 8% kamatai, 1/2% váltódíj és eddig 51 K. 01 fillérben bíróság már megálapított költségek erejéig, Ludesden alperesek lakásán leendő eszközölésére 1906. évi január hó 26-ik napjának d. e. 10 órája határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, becsáron alul is, el fognak adatni.

A mennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szászváros, 1906. évi jan. hó 10-ik napján.

Schuster Vilmos  
kir. bir. végrehajtó.

#### CONCURS.

În cancelaria notarială din Metesd (com. Alba-Inferioară) cu 1 Febr. a. c. pre lingă condițiuni favoritoare să primește un practicant sau notar diplomat. Limba română să pretinde. — Doritorii de a ocupa acest post să se adreseze subscribului.

Metesd, în 16 Ian. 1906.

**Ioan Cișmaș,**  
not. cerc.